ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

Nº 38 (8088)

HETBEP

И пришел в Югру большой праздник. В прошедшие

события, которые если не

надолго запомнятся его жителям уж точно. Сейчас

ранно организованных и прекрасно проведенных в

войдут в историю округа, то

просто жаль, что ряд филиг-

столице Югры мероприятий, посвященных 50-летию

открытия Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции,

и, конечно же, Третий между-народный музыкальный

фестиваль «Югра», остались

эти замечательные события,

окрашенные, ко всему проче-

му, всеми красками золотой

осени, хочется воскликнуть: «Жаль, что вас не было с

ся набросать несколько

позади. Тем, кто пропустил

выходные, 12-14 сентября, в Ханты-Мансийске произошли сентября 2003 года



2-9 cmp.



директора.

3-9 cmp.





к делам реальным.

6 - 9 cmp.

К 50-петию открытия Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции



нами!» А впрочем, попытаем-

За всю Западную Сибирь

Начало празднованию было положено в читальном зале государственной библиотеки Ханты-Мансийского автономного округа, где в 11 часов без какой-либо помпезности состоялось открытие книжной выставки «Березовский газ: точка отсчета». Здесь собрались ветераны нефтегазодобывающей отрасли и геологии, студенты Югорского госуниверситета, ученые и писатели, жители и гости окружного центра. Экспозиции выставки представили специалисты библиотеки Т. В. Пуртова и М. Н. Мадьярова. Звучали воспоминания о тех событиях сентября 50-летней давности, когда на скважине Р-1 Березовской буровой партии произошел внезапный газо-водяной выброс.

Во время общения ветеранов стал свидетелем диалога, в котором один из говорящих «не для протокола» высказался в том плане, что начальник Березовской буровой партии А. Г. Быстрицкий, выражаясь современным языком, очень много не по чину брап на себя, иногда шел наперекор официальным директивам, за что был неоднократно наказываем высоким начальством. Да и внезапный выброс газового фонтана 21 сентября 1953 года (временная точка отсчета!) носил элементы аварийности. Но именно благодаря этим факторам освоение богатств Югры и бурное развитие округа началось именно 50 лет назад, а не несколькими годами позже..

А еще запомнились слова гостя из Екатеринбурга - профессора, директора института региональной политики А. Д. Кириллова, который заметил, что несправедливо и отчасти обидно за то, что жители Югры празднуют 50летие открытия Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции достаточно скромно, в основном своими силами, тогда как это событие, как минимум, общероссийштрихов к панораме первого и самого насыщенного дня состоявшихся торжеств.



ского масштаба. Позже на своей пресс-конференции (информационный отчет о ней будет опубликован в следующем номере «ВП») губернатор Ханты-Мансийского автономного округа А. В. Филипенко, как бы, продолжил эту мысль, сказав, что по данным статистики, каждый работающий житель ХМАО трудится за тринад-цать россиян. Приходится брать на себя груз ответственности и за организацию празднования дат российского масштаба, которые забывать нельзя.

Преобразователям Земли Югорской

А в обеденные часы эпицентр торжеств переместился к Дому правительства Ханты-Мансийского автономного округа. На площади возле памятного знака «Преобразователям Земли Югорской» к 12 часам собрались делегации от всех регионов округа. Люди занимали свои места за девушками, державшими таблички с названиями месторождений. Растроганные ветераны, приглашенные на праздник со всех концов страны, встречались с друзьями, с которыми они не виделись десятки лет. Особенное оживление царило возле губернатора. Было видно, как сильевич Филипенко каждой встрече, с каким глубочайшим уважением он относится к людям, стоявшим у истоков современной нефтегазовой истории Югры.

Няганская делегация, возглавляемая главой муниципального образования А. В. Рыженковым, собралась возле таблички с надписью «Талинское месторождение». На недоуменное восклицание по поводу того, что уместней было бы написать «Красноленинский свод месторождений», юное создание, державшее табличку, извиняющимся тоном ответило, что другой надписи нет.

(Продолжение на 2 стр.).

Фото А. ЛУЧКИНА. На снимках: (вверху) няганская делегация участников праздника; (внизу) А.В. Филипенко в окружении старых друзей.

Поздравление

Уважаемые работники песопромышленного комплекса и песного хозяйства!

Примите искренние поздравления с Днем работников леса!

Вам - труженикам лесной промышленности - Нягань обязана своим зарождением. Многие годы лесная отрасль была одной из базовых в экономике города. За прошедшее время здесь зародилось немало добрых трудовых традиций.

Четверть лесных запасов планеты – одного из главных природных богатств, принадлежит России. Колоссальными лесными запасами обладает наш регион. И сегодня, в рамках концепции развития лесопромышленного комплекса округа, появилась реальная возможность для возрождения лесной промышленности в Няга-

Хочется высказать слова благодарности в адрес всех работников леса за терпение и верность профессиональному долгу, которые вы проявили в кризисные годы застоя. Уверен, что наши совместные усилия, направленные на восстановление лесного комплекса, рациональное использование лесных ресурсов, внедрение в нологий, позволят видеть лесную отрасль одной из основ жизнеобеспечения города, повышения уровня благосостояния его жителей. Спасибо вам за труд, уважаемые работники лесопромышленного комплекса и лесного хозяйства. Желаю новых трудовых достижений. благополучия вам и вашим близким, удачи и ра-

> С уважением, глава муниципального образования А.В. РЫЖЕНКОВ.